

我省中小学幼儿园教师和校园长培训项目启动 计划培训5万人次

阳光讯(记者 杜丽芳)记者3月6日从陕西省教育厅获悉:为进一步推进全省中小学教师队伍“以德为先、骨干引领、全员提升”强师计划建设,提升中小学幼儿园教师和校园长队伍素质,陕西启动2023年全省中小学幼儿园教师和校园长省级培训项目,计划培训5万人次。

据悉,2023年陕西省中小学幼儿园教师和校园长培训项目主要包含高考综合改革及普通高中新课程专题培训项目、中小学教师全员培训计划、校园长高级研修提升计划和基础教育教师骨干体系建设计划等四个大类。

省教育厅要求:各市教育行政部

门要高度重视中小学幼儿园教师和校园长省级培训工作,做好培训对象的遴选推荐和报到通知工作。省教育厅将对各市参训教师报到率和合格率进行考核并通报。

各承办单位要根据专家反馈意见,认真科学制定项目实施方案,经省培项目办审核合格后,方可启动培训项目,要根据项目要求,开展培训需求调研,按需施训;根据项目特点,遴选师德高尚、业务精湛的高校教师、一线优秀教师、教研员等,组建结构合理的培训师队伍。各承办单位须开展任务驱动式、参与式培训,实践课程比例不低于50%。每个项目应为参训教师配发

与培训学科专业有关的书籍和资料,鼓励各单位布置特色作业。各承办单位开发课程资源的数量和质量将作为项目绩效评估和项目申报评审的重要依据。

各市教育行政部门、各承办单位要严格按照项目工作要求和经费标准,加强经费管理,规范支出,合理使用,提高经费使用效益,确保专款专用。认真做好项目管理与实施工作,强化项目实施的针对性和实效性,注重培训内容的科学性、培训方式的适切性、培训资源的多样性,积极创新,打造培训精品课程和培训品牌。

今日 资讯

2023年陕西省普通高等学校体育类专业考试3月15日起报名

阳光讯(记者 杜丽芳)记者从陕西省教育考试院获悉,2023年陕西省普通高校体育类专业考试招生相关通知已发布。拟报考体育类专业且符合报考条件的考生,可于3月15日9:00至17日17:00登录陕西省教育考试院门户网站网上报名。

通知明确,报考体育类专业的考生必须已完成2023年陕西省普通高校招生考试报名,且报考科类为体育(理),要具备体育运动要求的身体素质和基础,一般男性身高不低于170厘米,女性身高不低于160厘米。

报考体育类专业的考生必须参加体育类专业课全省统考和文化课全国统考。

专业课统考

陕西省体育类专业课统考由西安体育学院组织实施,统考考务办公室设在西安体育学院。

文化课考试

体育类考生必须参加普通高校招生全国统一考试,考试科目与理工类相同。

填报志愿与录取

体育类考生填报志愿的方式和时间与其他科类考生相同。体育类专业文化课与专业课最低录取控制分数线将根据2023年体育类招生计划和考生成绩分别划定。体育类专业在提前批次录取。未被体育类专业录取的考生,可按其填报的理工类志愿参加其他批次的录取。

陕西省体育类专业投档规则为:在考生高考文化课成绩和体育类专业课成绩均合格的基础上,按照体育类专业课成绩从高分到低分投档,专业课成绩相同时按高考文化课成绩及位次由高到低投档。若全部志愿录取结束后计划仍未完成,省招办将向社会公布缺额院校及专业,达到录取标准且未录取的体育类考生可填报征集志愿。

陕西明确“六大任务”加快知识产权强省建设

阳光讯(记者 王怡纯)日前,省委、省政府印发《陕西省知识产权强省建设纲要(2021-2035年)》(以下简称《纲要》),描绘了新时代陕西建设知识产权强省的宏伟蓝图。

《纲要》以全省知识产权事业高质量发展为主题,以全面加强知识产权保护与运用为主线,以深化知识产权领域改革为动力,以建设知识产权强省为目标,旨在打通知识产权创造、运用、保护、管理和服务全链条,全面提升知识产权综合实力,为谱写陕西高质量发展新篇章提供有力保障。

《纲要》提出,要加快知识产权强省建设,服务陕西高质量发展。在总体思路上,紧扣“一个主题”,即推动全省

知识产权事业高质量发展;抓住“一条主线”,即全面加强知识产权保护;发挥“高效动力”,即深化知识产权领域改革。在发展目标上,提出“两步走”战略部署。第一阶段,到2025年,知识产权强省建设取得显著进展,知识产权与科技、经济、文化等深度融合,在推动全省高质量发展和打造内陆改革开放高地中的支撑作用明显增强,知识产权保护社会满意度达到较高水平;第二阶段,到2035年,知识产权综合竞争力跻身全国第一方阵,制度健全、保护有力、运行顺畅、服务便捷、文化浓厚、开放合作的知识产权发展格局基本形成,西部领先、国内一流的知识产权强省基本建成。

《纲要》明确了知识产权强省建设的“六大任务”为:健全制度机制,推进全省知识产权治理体系和治理能力现代化;提升知识产权保护效能,构建拥有一流创新生态和营商环境的新发展格局战略支点;完善知识产权市场运行机制,助力建设激励充足、竞争充分、动能充沛的陕西特色现代产业体系;强化高质量知识产权服务供给,为全省创新创业提供专业支撑;弘扬知识产权文化,营造崇尚创新精神、坚定创新自信、凝聚创新力量的人文社会氛围;加强内外联动、开放融合,打造西部知识产权合作交流新高地。

中共陕西省西咸新区工委党校正式揭牌

阳光讯(记者 缙青翠文/图)3月6日,中共陕西省西咸新区工委党校、陕西省西咸新区行政学院、陕西省西咸新区社会主义学院正式揭牌,将发挥好决策参谋“智囊团”和干部教育培训“主阵地”作用,为谱写新区高质量发展新篇章提供坚强保障。

西咸新区工委党校正式揭牌、实体运行,标志着新区党校事业和党员干部教育培训工作迈上了新台阶。西咸新区工委党校要主动站位大局、服务全局、开创新局,努力办出特色、办出水平、办出活力,成为对党忠诚的学府、干部成长的摇篮、决策参谋的智库,打造全省一流、国内知名的国家级新区党校。

在揭牌和签约环节,西咸新区党校、



行政学院、社会主义学院揭牌。陕西省委党校秦创原教研基地、陕西社会主义学院秦创原教研基地、西安市委党校秦创原教学科研基地、西安市社科院秦创原创新智库中心同步设立。

此外,陕西省委党校、陕西社会主义学院、西安市委党校、西安市社会科学院分别与西咸新区工委党校签订战略合作协议。

西咸新区学习宣传贯彻党的二十大

精神专题学习班同日开班,西咸新区党委书记杨仁华以《以党的二十大精神为指引全面推进中国式现代化西咸实践》为题,为全体参训人员作主题辅导,从深刻领悟“两个确立”的决定性意义,“两个结合”的理论和实践创新,明晰中国式现代化西咸实践的战略方向、战略重点,持续在全面学习、全面把握、全面落实等方面进行阐释和解读。

西咸党校位于西咸国际文教园片区,主要承担干部培训、决策咨询、理论建设、思想引领等职能,目前初步开设主题班、专题研讨班等各类班次,设置以党史学习教育、党性教育等为主题的课程安排,将思想理论研究与新区开发建设深度融合。

咸阳机场东进场部分车道 3月9日至5月10日封闭施工

阳光讯(记者 韩冯盼)近日,记者了解到,因西安咸阳国际机场T5航站楼建设施工需要,自3月9日起至5月10日,机场东进场路段(机场专用高速至机场方向)将进行占道施工,导改长度4.4km。

届时,机场东进场车道(专用高速至机场方向)封闭施工,驶入机场车辆根据提示导入南侧车道通行,导改区域内起点限速60km/h,邻近施工区域限速30km/h。

西安咸阳机场提醒广大旅客:经由机场专用高速方向驶入、驶离机场的车辆,请严格按照警示、提示标志谨慎驾驶、注意安全。